



三十五周年校慶

# 初中組-徵文比賽得獎作品

冠

## 1E 湛穎詩

### 我眼中的圓玄二中

金黃的深秋駕着微涼的「風車」姍姍來到的時候，我們那慈祥的二中迎來了她三十五歲的生日，因此，一切空氣變得活潑且輕盈起來，彷彿都為二中——這位優秀的「母親」，獻上最真摯的祝福。

走進校園，欣賞着每一處景物，在樓梯走着，牆邊掛滿了莘莘學子的佳作，每一幅畫作都凝結着他們的心血和汗水。坐在樹下，微風悄悄地吹過我的身邊，我靜靜地躺在草地上，聽着微風刷過葉發出沙沙的聲音，鳥兒嘰嘰喳喳地唱着歌，花兒在風中伴舞，草兒熱烈地鼓掌，到處山清水秀的景色，讓人心曠神怡，瀰漫着一股濃厚的大自然氛圍。

仔細一看，天上飄着各式各樣，婀娜多姿的風箏，它們顫顫巍巍，向着那一片蔚藍而廣闊的天空，向着那一片白茫茫的白雲，宛如承載着每一位學生的希望與夢想，浮浮沉沉，向着遙遠的未來展翅飛翔，為二中增添了許多生機。

沿着長長的走廊緩緩地走着，可以清晰瞥見每一個課室的環境和設備都相當完善，可見學校為學生們不斷創造良好的學習環境，希望學生能在一個安全、健康、舒適的環境中愉悅地學習。日光燈下一大片似白銀般柔和的光，把教室裏每一個角落照得通明。有學生聚精會神地埋頭計算，腦門滲出了一層細水的汗珠，似乎早已忘掉周圍的一切；有學生搖頭擺腦陶醉地朗讀，其音清脆悅耳，律動不止；有學生繪畫栩栩如生，筆如行雲流水般。老師的誨人不倦、校工的無微不至、社工的體貼入微……二中每一個人都默默為二中出了一分力，令二中持續進步。即使二中不是頂尖的學校，不是眾多家長中的名校，但在我眼中，二中最和諧、首屈一指的好學校，永遠不會令我恐懼、徬徨。

我們都是從最初的無知走來的。「明道立德」四字校訓，使我們知道品德、道德的重要意義。我會好好珍惜這短而幸福的校園時光，珍惜所擁有的每分每秒。

